IloXutponn

NOAYTPOMH APMONIA
B' TAZ=H HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
HMEPOMHNIA ANAPTHIHZ 06 MATOY 2022
ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA 2°
EZETAZOMENO MAGHMA: ®YZIKH
SYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)
AYZEIZ MPOTEINOMENQN GEMATQN

OEMA A

Al. (y) A2.(y) A3.(5) A4. (y) A5. a. A B.I2 y.N &6 AN &2

OEMA B
B1. 2woTo 1O (y) U
.'%--?\_\

loyUew H = 2 gty12 = toy = ’ﬁ X1 s

2 9 H
To BeAnvekég divetal amod tn oxEon:
d:UotOlﬁd:UO’% d »
Opolwg yla TV opl{ovTLaL LETATOTLON: X = ;d = Upt; = %Uo I% = (i, E= %

' , 1 2 1 8H
Matnv KClTClKOpUd)r] UETATOTULION: Y1 = E‘gtl >y ="

Ly o M
2 9g9 y1=75

. L ; 5H
H amootaon and 1o €dadog Oa eiva: h = H —y; = >

B2. ZwoTo 1o (a) U
= 5 u=0 o Vsi
1n nepintwon - m; akivnto kat m, Kweitat pe taxvtnta Uy o
m, m; : : m;+m;

Edappolovtag Apxr) Awatripnong thg Opunig, n taxutnta —
TOU OUCOWHATWHATOG LETA TNV Kpouon Ba sivat: MPIN META

m
Prpin = Puera = My Ug = (my +my) V1 = V51 = m +2m "Up (1)

1 2

H Bepuotnta (Q) n omoia ekKAUETAL KATA TNV MAACTIKA KpoUon ival ion Pe TRV andAutn TN
NG LETABOANC TNE KLVNTIKI G EVEPYELAG TOU GUCTIAHUATOC TIPLV KOL LETA TNV Kpouon.

TEAOZ 1HZ AMO 4 3ENIAEX




Il TpOonn
Q = |AK| = |EKIN,META - EKIN,I'IPIN| = EI(IN,HPIN - EI(IN,META =

1 1 1)
:>Q1=5-m2-UOZ—E-(m1+m2)-VE,12=>

2 2

m;
U, =

1
— . . 2 — — B ———————————————
=Q,=5 M U, (my + my) e+ my)?

2 2

2 .
ﬁQl=%'m2-U02-(1—L):>Q1:UL-_mlmz (2)

mqt+tmsy 2 mqt+tmy

= 5 u=0 | | Vs,
—»
2n nepintwon - m, akivnto kat m; Kweitat pe taxvtnta Uy o
m; m, L my+ m;
Edapudlovrac Apxn Alatripnong tng Opung, n TaxuTnTa TOU —
CUCCWHATWHATOG HETA TNV KpoUaon Ba sivat: MPIN META
m
Prpin = Puera = My Ug = (Mg +my) " Vo = Vyp = ™ +1m “Up (3)
1 2
Q = |4K| = |EKIN,META - EKIN,HPIN| = Exin,npin — ExinmEeTa =
1 2 1 2 (3)
= Q=5 myUp” =5 (my+my) Vyp" =
1 02— L s m’ 2
= =—m. - ——=-(m my) —————" =
Q2 5 M1 Yo — 3 1 2) v my)? - °

1 2 ( mq ) UOZ mq-myp
= - _. . o - = — =8 L & =8
QZ 2 m1 UO 1 mqt+my QZ 2 mi+my (4)

Ao TLG (2) kau (4) mapatnpw o0tL Q;=Q,

OEMA T

UA VZ

—:i 5 :I:: E 1

MPIN .- META
1. Mo tnv kpouon PeTafy Twv cwpdatwyv A kal B, edpapuolovrag tnv Apxn Aratipnong tng
OpprG uTtoAoyilou e TNV TaXUTNTA TOU CUCCWHOTWHATOC AUECWE UETA TNV Kpouaon:
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Edapudlovpe Oeswpnua MetaBoAng Kwnukng Evépysiag MONO ywa to %

oW A TIPLV KAl LETA TNV Kpouon :
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Apuevia
r2. Epapuodlovrag to Oswpnua MetafoAig Kivntikng Evépyetag amnod to onpeio K péxpt to
onpeio A OTOU Kol AKLVNTOTIOLELTOL TO CUCCWHATWHLO EXOULE:
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3. AdoU To CUCCWHATWHA OTOHATAEL, OAN N opPXLKN KWWNTIKA evépyela Ba yivel Bepuikn
evépyela (Q).
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4. To cuoowpdtwua ekteAel EUBUYpapuun Opald EmBpaduvopevn Kivnon. To HETPO TNG
smPBpaduvong Ba to untoAoyicoupe amd to 20 Nopo Nevtwva:
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EuBUypoppun Opald EmBpaduvopevn Kivnon:
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To cucowpdtwpo Ba akwntomolnBel petd amnod xpovo:
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OEMA A
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To owpo LoOPPOTIEL OTOV KaTaKkopudo dfova y:
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A2.1. Epappolovrtag AAME amo to onueio B péxpL to onpeio A:
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A2.2. To owpa ekteAel KUKAKN Kivnon Kol n TAGN TOU VAUOTOG
nailel To pOAo TNG KEVTPOUOAOU SUVAUNG:
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A3. Otav 1o cwpa SLEpXeTAL amd To onpeio A, To vipa eivatl

KOTAKOPUGO Kal N TaXUTNTA TOU CWHATOG Elvat opl{dvTia.
Emopévwg, otav Kormel To vAua, To cwpa Ba ekteAéael opllovria
BoAn. H taxutnta tou Ba dutAaoctaotel otav KatéBeL katd U og
h (onueio Z). Epapudlovrog Apxn Atatipnong Mnxavikng
EvépyeLag amnd to onpeio A péxpl to onpelo Z untohoyiloupe To
ovyog h:
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